

深入贯彻落实全国两会精神 市县政协主席面对面

沙坡头区政协主席邱斌：

以高质量发展为主线 凝聚共识服务大局



沙坡头区政协主席邱斌。

本报记者 孙振星 摄

“今年全国两会是在‘十四五’规划收官之年，也是进一步全面深化改革的重要一年召开的一次十分重要的会议，我们要把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神，与学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、习近平总书记考察宁夏重要讲话精神结合起来，深刻领会精神实质，准确把握核心要义，更好把各方面智慧和力量凝聚到贯彻落实党中央决策部署上来。”近期，沙坡头区政协主席邱斌结合学习心得和工作实际，就学习宣传贯彻落实好全国两会精神，畅谈体会和打算。

邱斌表示，沙坡头区政协将把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，坚持落实党组理论学习中心组引领学、委员讲堂辅导学等学习制度体系，系统学、原原本学、跟进学、研讨学、专题学、辅导学，引导政协委员和机关干部切实把思想和行动统一到全国两会精神上来，转化为推动沙坡头区发展的具体行动。

要把稳政治方向之舵，坚决拥护党的领导。准确把握政协协商在协商民主体系中的性质定位，加强与其它协商形式的协同配合，自觉把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”落实到具体行动上、体现在全部工作中，做到“区委有号召、政协有响应，区委有部署、政协有动作”，始终与区委同心合力合拍，同频同向同行。扎实提高机关党建工作水平，压实全面从严治党主体责任和意识形态工作责任制，构建铸牢中华民族共同体意识责任体系，持续推进模范机关建设，重点加强对委员的思想政治教育、纪律规矩教育、廉政法治教育，以党建引领推动政协履职能力建设。

要牢记履职为民之责，奋力奋进服务发展大局。扎实开展调查研究，质量提升、提案工作质量提升、社情

河北衡水绘就春日“赏花经济”新图景

春风拂过滏阳河畔，河北衡水湖樱花岛上4000余株樱花次第绽放，勾勒出如梦似幻的流动云霞景观。

“这片青螺壳像不像樱花落在湖面的倒影？”在衡水湖樱花岛非遗工坊里，孩子们忙着打磨螺钿、拼贴樱花图案，非遗螺钿镶嵌技艺与樱花美景碰撞出独特的文化体验。

春季以来，衡水湖景区推出“赏花+市集+研学”体验模式，策划国风演出、湖畔露营、亲子课堂等活动。截至目前，这里吸引来自京津冀豫鲁等地游客2.85万人次，带动餐饮、民宿等业态发展。

随着气温回升，河北省衡水市多地鲜花盛开，以自然景观为依托，从“赏花踏青”到“深度体验”，从“单一观花”到“全链发展”，衡水正以“一朵花”为支点，为乡村振兴和城市经济注入新活力。在深圳蜜桃观光园，“人面桃花相映红”的诗意图正在上演；在阜城县刘老人村百年梨园，5000余株百年老梨树连片成海；在安平县杨屯村，游客可通过栈道游览万亩油菜花田，享受春日时光。

“从一开始只有深州桃花节，安平油菜花节，到今年8个县（市、区）‘百花争鸣’，衡水的‘赏花经济’规模越来越大。”衡水市文化广电和旅游局局长刘叶说，“我们通过结合研学教育等打造‘赏花+’文旅新场景，推动短期赏花活动向常态化乡村游模式转型升级。”

以“花”为媒，深耕特色农业。在安平县杨屯村，油菜花产业链条不断延伸。“我们引进了先进的冷榨技术，生产的菜籽油能保留90%的营养成分。”安平县杨屯村党支部书记刘影介绍，这里的油菜花蜜、菜籽油、脱水蔬菜等产品通过线上+线下渠道销往全国20多个城市。2024年，安平县油菜花产业带动农民增收超亿元，村集体收入达到500万元。

在以玫瑰种植闻名的阜城县，延伸产业也向着高端化迈进。“我们研发的玫瑰精油每毫升售价200元，玫瑰面膜年销量超40万片。”河北阜云农农业发展股份有限公司总经理张玉军介绍，通过与科研机构合作，公司已开发出8款化妆品，10余款代用茶、玫瑰酱产品。去年，阜城云农生态玫瑰园深加工基地产值达6000多万元，产品销往北京、天津、内蒙古、山西等地。

从文旅场景拓展到特色产业深化，衡水正以“花”赋能，让“赏花经济”从“一季绚烂”变为“四季芬芳”。

“以赏花经济为纽带，深耕历史文脉与民俗资源，让‘花开不败’的赏花经济，成为产业发展和乡村振兴的助推器。”刘叶说。

（据新华社）

光影“童”行 筑梦青春

自治区政协“伏国军委员提案工作室”开展公益观影活动

本报讯（记者 纳紫璇）4月19日，自治区政协“伏国军委员提案工作室”在宁夏工人文化宫开展委员履职“服务为民”公益观影活动，邀请100名银川乡镇学校学生及困境儿童走进电影院，共同观看国产热门电影《哪吒之魔童降世》。

活动现场，在志愿者的引导下，孩子们满怀期待地走进影

院。观影过程中，大家聚精会神地欣赏和感受影片所呈现的东方美学与奇幻世界，全身心沉浸于跌宕起伏和感人至深的剧情之中。影片对于哪吒的成长与自我认同、亲情与守护、友情与责任等主题的深刻诠释，深深触动了观影青少年的心灵，让他们在光影交织中感受爱与勇气，启发对生活和实现自身价值的思考。“开学

后，同学们都在讨论这部电影，老师们也在课堂上提起，但我一直没有机会看，这次能免费看电影我特别开心。”参加活动的金凤区丰登中学小学部二年级学生小怡（化名）高兴地说。

“我们期盼孩子们从哪吒逆天改命的故事里，读懂‘千淘万漉虽辛苦’的坚韧，愿大家都能找到属于自己的‘混天绫’，舞出人生

的精彩轨迹。”自治区政协委员伏国军表示，要充分发挥好“伏国军委员提案工作室”作用，通过持续开展委员履职“服务为民”活动、提交提案、社情民意信息等多种形式，围绕加强普惠性、基础性、兜底性民生事项，紧盯“一老一小一残”等重点工作积极建言献策，为不断增强人民群众获得感、幸福感贡献力量。

政协委员“奔跑”看产业 葡萄园里话发展

本报讯（记者 韩瑞利）4月20日，“中国体育彩票”2025宁夏贺兰山东麓葡萄酒产区半程马拉松赛（花季赛）在西夏区贺兰羿射箭主题综合运动中心开跑。自治区政协农业和农村委员会委员联系界别群众工作点（葡萄酒产业）同步开展“助力葡萄酒产业融合高质量发展”活动，自治区政协委员、宁夏志辉源石葡萄酒庄有限公司总经理袁园牵头组织部分政协委员参与“醉美·酒庄跑”项目，通过参与

赛事、市场调研与专题研讨等形式，助力我区葡萄酒产业高质量发展。

7时，参赛委员们在西夏区贺兰羿射箭主题综合运动中心集结，由专业教练带领热身。8时整，随着发令枪响，委员们沿着精心规划的6公里路线奋力奔跑。沿途，贺兰山巍峨的轮廓与绿意盎然的葡萄园相映成趣，让委员们沉浸式感受葡萄酒产区的独特魅力，为后续调研打开了思路。

赛程结束后，委员们迅速转

换角色，分组深入沿途酒庄展销区域开展调研，听酒庄销售人员详细讲解近期销售数据、营销策略，重点倾听企业在多元产业融合、政策扶持等方面的需求；与消费者深入交流，记录他们对葡萄酒口感、包装、价格的反馈和意见建议。委员们还走进源石酒庄，围绕“葡萄酒产业融合高质量发展”展开热烈讨论，建议要进一步深度挖掘“葡萄酒+体育”文化内涵，通过常态化举办马拉松、骑行

等赛事，打造“运动+品酒”的特色旅游体验；依托赛事流量开发联名产品、主题旅游线路，以创新营销模式提升产业附加值。

此次活动打破传统研讨模式，将体育赛事作为产业发展的“连接器”，既让委员们直观了解市场一线情况，又搭建起多元交流的平台。委员们表示，将立足自身专业领域，以高度的责任感和使命感，为推动葡萄酒产业与体育、旅游等领域全方位、深层次融合积极建言。

市县政协工作动态

吴忠市政协做好开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作

本报讯（记者 梁静）日前，吴忠市政协党组（扩大）会议召开，做好开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作。

大家一致认为，在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，充分体现了党中央坚持党性党风党纪一起抓、以永远在路上的韧劲打贏作风建设持久

战的坚定决心，必将为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供有力保障。

大家纷纷表示，要加强学习研讨，把学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神作为首要任务，在学深悟透中提高认识、增强信心，真

正做到在学中知敬畏。要突出查摆问题，全面梳理在贯彻落实中央八项规定精神过程中存在的薄弱环节和突出问题，通过召开民主生活会、组织生活会等形式，开展批评和自我批评，真正做到在查摆中找差距。要强化整治力度，针对查摆出的问题，制定详细具体的整改措施，建立

和修订完善相关制度机制，真正做到在改中见成效。要坚持开门教育，把走好新时代群众路线贯穿学习教育全过程，扎实推进委员履职“服务为民”活动，组织政协委员、干部立足岗位职责，尽心用力为群众解决实际问题，用群众获得感来检验学习教育效果。

中卫市政协开展“委员党课”活动

展”主题作专题讲座。

吕学武重点围绕党的二十届三中全会对中医药传承创新发展提出的新要求和面临的挑战与机遇，中卫市中医院的发展现状和未来的发展方向，与委员们深入交流，让委员们在思想

碰撞、凝聚共识中充分感受中医药的魅力。

委员们表示，中医药是中华民族的瑰宝，具有独特的优势和价值。在当前健康中国建设的背景下，更应该充分发挥中医药的作用，为人民群众提供更加优

永宁县政协牵线搭桥 联合爱心企业捐赠助农

本报讯（记者 赵婵莉）近日，永宁县政协积极协调县农业农村局，联合爱心企业开展“鸡苗捐赠助农”活动，为李俊镇魏团村送上首批1500余只优质鸡苗及配套养殖技术，推动村集体特色养殖业提质增效，激活村集体经济经济发展“新引擎”。

永宁县政协继去年就李俊镇魏团村发展林下特色养殖开展“有事好商量”活动后，持续跟踪协商成果转化。发现魏团村具备发展生态养殖业的天然优势，但存在优质种苗引进难、

养殖技术薄弱等问题，便积极发挥“桥梁纽带”作用，协调联系永宁县农业农村局精准对接县域龙头企业宁夏晓鸣农牧股份有限公司，促成爱心捐赠。

“此次鸡苗捐赠是县政协‘我为群众办实事’的生动实践，也是县农业农村局推进产业帮扶的具体行动。”永宁县政协相关负责人表示，将持续跟进养殖成效，推动更多社会力量参与乡村建设，以产业振兴带动群众增收致富，为谱写“农业强、农村美、农民富”新篇章贡献政协力量。

盐池县政协“赵金民委员会客室” 开展会客协商活动

本报讯（记者 梁静）日前，盐池县政协“赵金民委员会客室”围绕“关于在盐池县三小、七小周边建设生态公共机动车停车场的建议”进行会客协商。

座谈会上，盐池县相关负责人对本次会客协商活动背景作了简要介绍。盐池县民政局、自然资源局、住建局及学校等相关部门负责人就协商内容作了具体说明。委员们经过深入会客协商，一致认为要高度重视，将盐池县第三小学、第七小学周边建设生态

质、便捷的中医药服务。在新的历史起点上，将深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，进一步凝聚共识，坚持守正创新，为推动中卫市中医药事业发展，为增进人民健康福祉作出更大贡献。



4月20日，种植户在同山镇的樱桃市集销售樱桃。

近期，浙江省诸暨市同山镇的樱桃陆续进入丰收季，红彤彤的樱桃缀满枝头。为进一步促进农文旅融合发展，同山镇举办了篮球比赛、樱桃采摘游、共富集市以及乡村赏花游等春季文旅活动，吸引游客前来感受春季乡村美景，推进农文旅融合发展。

新华社发